
 様式第８ 
平成２７年度循環型社会形成推進地域計画目標達成状況報告書 

 
地域名 構成市町村等名 計画期間 事業実施期間 

 黒潮町  黒潮町 平成22年度～平成26年度 平成22年度～平成26年度 
 
１ 目標の達成状況 
（ごみ処理） 
指      標 現状（割合※１） 

（平成  年度） 
目標（割合※１） 

 （平成  年度） A 
実績（割合※１） 

  （平成  年度）   B 
実績B 
/目標A 

排出量 事業系 総排出量 
    １事業所当たりの排出量 
家庭系 総排出量 
    １事業所当たりの排出量 

          t 
          t 
          t 
       kg/人 

           t 
          t 
          t 
       kg/人 

(    %) 
(    %) 
(    %) 
(    %) 

         t 
         t 
         t 
      kg/人 

(     %) 
(     %) 
(     %) 
(     %) 

     % 
     % 
     % 
     % 

合 計 事業系家庭系総排出量合計            t             t (    %)           t (     %)      % 
再生利用量 直接資源化量 

総資源化量 
          t 
          t 

(    %) 
(    %) 

          t 
          t 

(    %) 
(    %) 

         t 
           t 

(     %) 
(     %) 

     % 
     % 

熱回収量 熱回収量（年間の発電電力量）          MWh           MWh          MWh   
減量化量 中間処理による減量化量           t (    %)           t (    %)          t (     %)      % 
最終処分量 埋立最終処分量           t (    %)           t (    %)          t (     %)      % 
 ※１ 排出量は現状に対する割合、その他の指標は排出量に対する割合 
 
（生活排水処理） 
指      標 現 状 

（平成２１年度） 
目 標 

 （平成２６年度） A 
実 績 

 （平成２６年度） B 
実績B 
/目標A 

総人口  13,308 12,488 12,079    ― 
公共下水道 汚水衛生処理人口 

汚水衛生処理率又は汚水処理人口普及
          0 
          0% 

          0 
          0% 

          0 
          0% 

      0% 
      0% 

集落排水施設等 汚水衛生処理人口 
汚水衛生処理率又は汚水処理人口普及率 

         665 
         5 % 

         604 
         4.8% 

         675 
         5.6% 

 111.8% 
 116.7% 

合併処理浄化槽等 汚水衛生処理人口 
汚水衛生処理率又は汚水処理人口普及率 

         3,672 
        27.6 % 

         4,374 
         35% 

        4,293 
        35.5% 

  98.1% 
 101.4% 

未処理人口 汚水衛生未処理人口 8,971 7,510 7,111  94.7% 
 



２ 各施策の実施状況 
施策種別 事業 

番号 
施策の名称等 実施主体 施策の概要 事業実施期間 

(事業計画期間) 
施策の実績 

発生抑制、 
再使用の 
推進に関 
するもの 

      

処理体制 
の構築、 
変更に関 
するもの 

      

処理施設 
の整備に 
関するも 
の １ 浄化槽設置整備事業 黒潮町 

 黒潮町内の雑排水処理を促
進するため、公共下水道等、公
的集合処理区を除く地域にお
いて、個人住宅へ合併浄化槽を
設置しようとする者に対して、
助成を行う。 

平成２２年度～ 
 
平成２６年度 

５人槽＝８９基 
７人槽＝７０基 
１０人槽＝６基 
合 計＝１６５基 

施設整備 
に係る計 
画支援に 
関するも 
の 

      

その他       



 
３ 目標の達成状況に関する評価 
 
 （生活排水処理） 
 ・計画では、５年間で１９０基（６８７人）を整備することを目標として実施したが、国からの予算配分の減額等により、実績は、 
  １６５基の整備に留まった。 
 
 ・しかしながら、合併浄化槽処理人口の普及率は、９８.１％とほぼ目標に達し、汚水未処理人口は目標値である、７,５１０人を 
  上回り、７,１１１人まで減少させることができた。よって、目標は達成できたと考える。 
 
 

 

 
（都道府県知事の所見） 
 地域の特性に応じた汚水処理施設の整備が行われている。 
 汚水処理人口普及率は地域計画の目標を達成しており、当該計画が生活環境の改善及び公衆衛生の向上に寄与していると考える。 
 引き続き、浄化槽の設置整備の推進を図られたい。 

 


